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1. GEWÄHRLEISTUNG

Gewährleistungsansprüche können Sie innerhalb eines Zeitraumes von maximal 2 Jahren, ge-
rechnet ab Kaufdatum, erheben. Die Gewährleistung ist auf die Reparatur oder den Austausch
des beschädigten Bauteils / Fahrrades beschränkt und erfolgt nach unserer Wahl. Unsere Ge-
währleistung ist für Sie stets kostenlos. Sie gilt jedoch nicht, wenn andere Mängel als Materi-
al- und Verarbeitungsfehler festgestellt werden.

 GARANTIE AUF RAHMEN-/GABEL-BRUCH

Auf den Rahmen und die Gabel wird eine 10-jährige Garantie auf Bruchsicherheit gegeben.
Die Garantie beginnt ab dem Kaufdatum. Im Falle eines Gabel- oder Rahmenbruches bieten
wir Ihnen gegen Vorlage des Kaufbeleges den Umtausch des Fahrrades oder eine Gutschrift,
abzüglich einer Nutzungspauschale, an. Die Höhe der Nutzungspauschale richtet sich nach
dem Zeitraum, seit dem Sie das Fahrrad gekauft haben. Die Garantie gilt nicht, wenn andere
Mängel als Material- und Verarbeitungsfehler festgestellt werden.

2. Der Anspruch auf Gewährleistung bzw. Garantie muss durch Vorlage der Kaufquittung vom
Käufer nachgewiesen werden.

3.	 Die Untersuchung der Störung und ihrer Ursachen erfolgt stets durch unseren Kundendienst.
Die im Rahmen der Gewährleistung oder Garantie ausgetauschten Bauteile gehen in unser Ei-
gentum über.

4.	� Bei berechtigtem Gewährleistungs- bzw. Garantieanspruch gehen die Kosten des Versandes
und die Kosten des Aus- und Einbaus zu unseren Lasten.

5.	� Wenn das Fahrrad von Dritten oder durch Einbau fremder Teile verändert worden ist bzw. ein-
getretene Mängel in ursprünglichem Zusammenhang mit der Veränderung stehen, erlischt
der Gewährleistungs- und Garantieanspruch. Ferner erlischt er, wenn die in der Bedienungs-
anleitung gemachten Vorschriften über die Behandlung und Benutzung des Fahrrades nicht
befolgt worden sind. 
Dies betrifft insbesondere die Bestimmungsgemäße Verwendung sowie die Pflege- und War-
tungsanweisungen.

6.	� Nicht eingeschlossen in die Gewährleistung bzw. Garantie sind:	

• Bauteile, die dem Verschleiß, Verbrauch oder der Abnutzung  unterliegen
(ausgenommen eindeutiger Material- bzw. Herstellungsfehler), wie z. B.:

– Reifen – Leuchtmittel – Sattel 
– Bremsbauteile	 – Ständer – Akku/Batterie
– Kette		 – Zahnkränze	 – Griffe/Bezüge
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– Sicherung – Schaltungsritzel – Aufkleber/Dekore
– Kabel – Bowdenzüge		 – usw.

• Schäden, die zurückzuführen sind auf:
– die Nichtverwendung von Original-Ersatzteilen.
– �den unsachgemäßen Einbau von Bauteilen des Käufers oder eines Dritten.
– Schäden, die durch Steinschlag, Hagel, Streusalz, Industrieabgase,

mangelnde Pflege, ungeeignete Pflegemittel, usw. entstanden sind.

• �Verbrauchsmaterial, das nicht in Zusammenhang mit Reparaturarbeiten an aner-
kannten Störungen steht.

• �alle Wartungsarbeiten oder sonstige Arbeit, die durch Abnutzung, Unfall oder Be-
triebsbedingungen sowie Fahren unter Nichtbeachtung der Herstellerangaben entste-
hen.

• �alle Vorkommnisse, wie Geräuschentwicklung, Schwingungen, Farbveränderungen, Ab-
nutzung, usw., die die Grund- und Fahreigenschaften nicht beeinträchtigen.	

• Kosten für Wartungs-, Überprüfungs- und Säuberungsarbeiten.

7.	� Der Anspruch auf Gewährleistung bzw. Garantie berechtigt den Kunden, nur die Beseitigung
des Mangels zu verlangen. Ansprüche auf Rückgabe oder Minderung des Kaufpreises gelten
erst nach Fehlschlägen der Nachbesserung. Der Ersatz eines mittelbaren oder unmittelbaren
Schadens wird nicht gewährt.

8.	� Durch eine ausgeführte Gewährleistung bzw. Garantie wird die Gewährleistungs- bzw. Garan-
tiedauer weder erneuert noch verlängert. Die Geltendmachung nach Ablauf des Zeitraumes
ist ausgeschlossen. 

9.	� Andere als die vorstehend aufgeführten Abmachungen sind nur dann gültig, wenn sie vom
Hersteller schriftlich bestätigt sind.

10.	� Sollten Sie mit dem von Ihnen erworbenen Fahrrad ein technisches Problem haben, wenden
Sie sich an Ihren Verkäufer oder an den für Ihr Land zuständigen Kundendienst:

Prophete In Moving GmbH 
Lindenstraße 50 
D-33378 Rheda-Wiedenbrück 
Sitz: Deutschland
Web:	 www.prophete.de 
Telefon:	 05242 / 4108930

D

Buchner GmbH 
Mayrwiesstraße 25–27 
A-5300 Hallwang 
Sitz: Österreich
Telefon:	 00800 / 727 227 47* 
E-Mail:	 info@happy-bike.at

AT
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Prüfen Sie deshalb im Vorfeld, ob der Schaden nicht durch Selbstverschulden 
oder aufgrund von mangelnder Pflege bzw. Wartung entstanden ist. Gerne 
können Sie dies mit unserem Kundendienst vorab klären. 
Sollte unser Service-Techniker feststellen, dass es sich nicht um einen Ge­
währleistungs- bzw. Garantiefall handelt, müssen wir Ihnen die Einsatzkosten 
berechnen.

Prophete In Moving GmbH 
Lindenstraße 50 
D-33378 Rheda-Wiedenbrück 
Sitz: Deutschland
Web:	 www.prophete.de 
Telefon:	 00800 / 727 227 47*

CH

(* = kostenfrei bei Anrufen aus dem Festnetz / abweichender Mobilfunktarif möglich)
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